Franzosische und deutsche Wirtschaft im Vergleich

Quelle: Zahlen gemass 'Bote der Urschweiz' vom 23.9.14, S. 17

Industrieanteill Staatsquote Arbeitslosen-

in % des BIP in % des BIP guote in %
Jahr —» 1997 2013 1995 2013 1995 2014
Frankreich 18.4 12.8 54.4 56.2 10.5 10.3
Deutschland 24.9 25.5 54.9 45.2 8.3 4.9

Frankreich

Der Industrieanteil sank von einem tiefen Niveau (von 18.4 %) auf noch 12.8 %. Auf hohem
Niveau mehr oder weniger stabil blieben die Staats- und die Arbeitslosenquote.

Deutschland| —» Hartz-Reformen von 2003 bis 2005

Der Industrieanteil erhdhte sich leicht, wahrend sowohl die Staats- als auch die Arbeitslosen-
guote sanken, besonders stark die Arbeitslosenquote; sie halbierte sich beinahe.
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